輸入與輸出結果不符合

依「輸入碼原則」，有些輸出結果不符合。已發現的字如下表：

輸入鍵
內碼
對應
real輸入鍵
內碼鍵
fn1
改正鍵

krii
CBA8
邡
1咐2邡
邡
khr
khri

krim
CBA9
邥
邥
邥
gr
gri

krih
CBAA
邞
邞
邞
ghr
ghri

khri
CBAB
邧
1垃2邧
邧
vr
gnri

khrii
CBAC
邠
1坷2邠
邠
cr
cri

khrim
CBAD
阰
阰
阰
kf
krii

khrih
CBAE
阨
阨
阨
khf
khrii

gri
CBAF
阯
1奄2阯
阯
gf
grii

grii
CBB0
阭
1奔2阭
阭
ghf
ghrii

grim
CBB1
丳
丳
丳
vf
gnrii

grih
CBB2
侘
侀
侘
cf
crii

ghri
CBB3
佼
1姓2佼
佼
kfj
kriim

ghrii
CBB4
侅
1姊2侅
侅
khrj
khrim

ghrim
CBB5
佽
佽
佽
grj
grim

ghrih
CBB6
侀
侀
侀
ghrj
ghrim

gnri
CBB7
侇
1宜2戺3侇
侇
vrj
gnrim

gnrii
CBB8
佶
1宙2抃3佶
佶
crj
crim

gnrim
CBB9
佴
佴
佴
krh
krih

gnrih
CBBA
侉
侉
侉
khrh
khrih

cri
CBBB
侄
1岱2侄
侄
krh
krih

crii
CBBC
佷
1岳2佷
佷
ghrh
ghrih

crim
CBBD
佌
佌
佌
vrh
gnrih

待解決方案：

1.維持內碼對應字不變，也就是改正輸入鍵，或者

2.維持輸入鍵，也就是改正內碼對應字。若如此，則要換內碼對應字內容。但是這樣全部內碼都要調動，恐怕不妥。
3.建議：「real輸入鍵」及「內碼鍵」全部要實作一次，才能知道需要改正的輸入鍵有那些。

